

# 香港泉州社團聯會 慶祝成立36周年暨第17屆理監事就職

## 李家超視頻致賀 葉華雄榮膺會長 黃景彬膺監事長 續寫港泉發展新篇章



「章嘉賓於典禮上合影留念」

香港泉州社團聯會慶祝香港回歸祖國28周年暨聯會成立36周年及第十七屆理監事就職典禮7月13日於會展中心盛大舉行，行政長官李家超透過視頻致辭祝賀，中央政府駐港聯絡辦社聯部副部長余學傑、港島工作部副部長楊成偉，全國政協委員、香港福建社團聯會主席施清流，政協泉州市委員會黨組成員、副主席蔡萌芽，泉州市鯉城區常委柯永進等親臨主禮，與出席活動的各界賢達及友好逾800人共襄盛會，一同見證聯會新屆會長葉華雄、監事長黃景彬及各監事會成員的隆重就職。滿堂嘉賓聚鄉情凝力量，致力為香港及泉州未來發展續寫更精彩的新篇章。



●行政長官李家超透過視頻致辭祝賀。

### 李家超：開拓港泉更廣闊合作空間

香港特區行政長官李家超視頻致辭時表示，泉州是福建省三個中心城市之一，民營經濟發展蓬勃，是福建省以至全國經濟的重要引擎。香港作為粵港澳大灣區中心城市，是國際金融、航運、貿易中心，一直是福建省最大境外投資來源地，相信兩地未來在經貿和旅遊發展等方面必能開拓出更廣闊的合作空間。

李家超表示，自十九世紀以來，大批泉州鄉親移居香港，秉持福建人勇於打拚的精神，在各行各業盡展所長，為香港繁榮穩定貢獻力量。他讚揚並肯定香港泉州社團聯會自成立以來，一直廣泛團結和凝聚鄉親，促進泉州和香港的經貿合作和文化交流，鼓勵在港鄉親回鄉投資興業，又參與不同社會事務和慈善活動，為建設香港貢獻良多。

他強調，香港多年來在國家的全力支持下，不但在面對挑戰的時候轉危為機，更一直開發出不同新機遇，如今已走上由治及興的新征程。面對機遇與挑戰的重要時刻，特區政府會把握好國家機遇，積極融入國家發展大局，深化國際交往合作，全力拚經濟、謀發展。「希望聯會在新屆理監事帶領下，

與特區政府攜手合作，繼續弘揚愛國、愛港、愛鄉的精神，為家鄉和香港的發展發揮力量，為中華民族偉大復興做出更大貢獻！」

### 葉華雄：薪火相傳貢獻泉州智慧力量



葉華雄在就職演辭中表示，香港泉州社團聯會成立36年來，始終以團結鄉親、服務社會為己任，如今歷史節點賦予新一屆理事會更大使命。他特此提出「薪火相傳，再創輝煌」為聯會十七屆的使命，承諾從三方面推進會務：其一，傳承團結精神，透過多元聯誼活動增強鄉情凝聚力，讓在港泉州人感受家的溫暖；其二，同心聚力支持特區政府拚經濟，發揮泉商敢拚敢贏、開拓進取本色，推動香港與泉州在經貿、文化、青年等領域深度合作；其三，以創新思維深化青年工作，精準對接鄉親所需，聯動政商資源，為鄉親創業、就業、就學提供支援。「當前香港正在努力拚經濟、謀發展，泉州人將繼續支持特區政府依法施政，發展經濟，並充分發揮橋樑作用，推動兩地經貿合作、文化交流，為兩地發展注入新動力。」

藉此盛會，他呼籲鄉親們為聯會發展建言獻策，攜手並肩為聯會的未來、為香港的繁榮、為祖國的富強，貢獻泉州智慧與力量。

### 許純明：致力弘揚優良傳統與文化



許純明致辭時表示，聯會自1989年創立以來，始終秉承「聯鄉鄉情、敦睦鄉誼」宗旨，現已匯聚十七個團體會員、數百名鄉親，成為香港最具影響力的愛國愛港社



●在主禮嘉賓余學傑(右一)、蔡萌芽(左一)見證下，第十六屆會長許純明(左二)和第十七屆會長葉華雄(右二)交接印鑒。

團之一。在他任內的兩年間，致力弘揚優良傳統與文化，舉辦了新春團拜、清明回鄉祭祖、端午道花海聯誼之旅等多項與傳統節日相關的會務活動。並積極關注青少年的教育與培養，透過持續舉辦「會員優秀子女獎學金」、組織兩岸三地夏令營活動等，激發青少年的家國情懷，鼓勵他們不負韶華，報效國家。

他堅信，新一屆監事會在葉華雄會長，黃景彬監事長帶領下，定能將會務發揚光大。他呼籲全體鄉賢同心協力，為香港繁榮穩定再立新功。

### 施清流：續發揮連接港泉紐帶作用



施清流致辭時提到，聯會成立36年來，一直團結鄉親參與家鄉建設，支持特區政府施政，為香港繁榮穩定貢獻力量，同時推動閩港多領域交流合作，是連接香港和泉州的重要紐帶。他相信，香港泉州社團聯會在葉華雄會長的帶領下一定能夠繼續發揚團結一心傳統，開拓進取，服務鄉親並積極參與家鄉高質量發展交流合作，為香港的長期繁榮穩定及中華民族的偉大復興貢獻更多的智慧和力量。

### 群賢畢至慶佳日 歡聲不絕送祝福

是日群賢畢至，共慶佳日，來自泉州的主禮嘉賓蔡萌芽、柯永進分別於致辭中指出，如今泉州產業創新活躍、營商環境優化，古城保護進步大，歡迎旅港鄉親參與家鄉建設，共享機遇。黃景彬最後在祝酒辭中表示，新一屆監事會承諾將以團結為初心，以傳承「愛國、愛港、愛鄉」為己任，繼續攜手帶領聯會開拓創新，共創未來。

慶典上歡聲不絕，蒞臨慶賀的華閩投資集團有限公司總經理林偉，香港泉州市社團聯合總會會長莊國重，第八至第十一屆全國政協委員、中國和平統一促進會香港總會首席顧問施子清，香港福建社團聯會榮譽主席、中銀國際控股有限公司副董事長林廣兆，全國人大代表、香港立法會議員吳秋北，第十至第十三屆全國政協委員、信義集團香港有限責任公司董事長李賢義，全國政協委員、香港福建社團聯會副主席、秘書長余德聰，全國政協委員、香港福建社團聯會副主席王育民，中共泉州市委統戰部副部長、一級調研員莊紹進，泉州市佛教協會會長釋向願，中共泉州市鯉城區委統戰部常務副部長歐陽春，菲律賓華菲泉州公會榮譽會長陳凱旋，香港惠安同鄉總會會長駱俊憲等重要嘉賓，聯同泉州市、泉州市鯉城區、菲律賓等多個慶賀團的嘉賓代表，共同為香港泉州社團聯會的未來發展送上最誠摯美好的祝願。



●第十七屆會長葉華雄(左)致送紀念品予第十六屆會長許純明。



●第十七屆監事長黃景彬(右)致送紀念品予第十六屆監事長饒朝輝。



●施清流(右)頒發永遠榮譽會長證書予永遠榮譽會長羅興祥。



●柯永進(右)頒發第十七屆理監事會任選證書予黃景彬。



●致送紀念品環節。



●楊成偉(左四)頒發第十七屆新增永遠榮譽會長證書予一眾永遠榮譽會長。



●現場嘉賓雲集，同申共賀。